

相亲也有“捡漏”的时候

捡到离异了的隐形“富豪”

口述 / 黄敬 (28岁,自由职业)

之所以说我捡到了“精品男”,除因他有风度和修养外,最显著的当然是因为他是个隐形“富豪”。不过,他也有缺点,他离过婚,没有小孩。前妻一家移民出国,他不愿意跟着去,因为他父母都在这边,所以离婚了。但对我来说,这个不算缺点。

他自己开设计工作室已经五年了,事业成熟,而他家里条件简直好得不要不要的。他是独生子女,春节时他带着我见家长,全家人一起去了三亚度假,在那里他们有一套超大超豪华的海景房。而在长沙,据说有很多处旺铺,具体多少我没好意思问。前妻全家都移民了,按照中国门当户对的说法,那他家里肯定也是相当有钱的。正因为他有钱,所以我才可以辞职,做自由职业者,没有生计之忧地做自己感兴趣的事。

而且他经历了一次离婚后,他说以后会更懂得珍惜婚姻,也会更收敛他自己的个性。他说以前他就是太有个性,所以前妻才会选择移民,而不是留在他身边。

和他认识也是因为缘分。本公司的大姐要介绍另一个女人给他,但那个女人得知他离过婚后,就拒绝见面。大姐为了不让他难堪,就拉我去凑数。第一次见面,他的表现就让我觉得他是个很靠谱的男人。问清楚他没有小孩后,就决定跟他接触接触。慢慢地,他的留学经历、艺术品位、对钱的态度,都让我佩服。那时他离婚才两个月,幸好被我捡到了。如果我们稍迟点认识,说不定他就被比我更漂亮更优秀的女人抢走了。



金巧巧捡到于冬

金巧巧现在是和赵薇齐名的富婆,开公司,制作电影,开火锅店,同时,她还去了好几次其他女星想去也去不了的戛纳电影节。她也被人们称为是人生赢家。好像结婚后,她的人生就开挂了。这一切得益于她的富豪老公于冬。于冬是博纳影业集团现任总裁及创始人,在和金巧巧之前,他是和袁莉在一起,据说是袁莉为了袁莉离婚。但后来和袁莉分手,不久就被金巧巧钻了个空子,捡走了。之所以说金巧巧是捡到了于冬,是因为他俩年纪相差只有4岁,并不是年轻女人与老男人的结合,金巧巧认识于冬时已经37岁。在奔四的年纪找到一个与自己年纪相当的富豪,打破了富翁只爱年轻女人的传说。



文 / 唐海言

“捡漏”原是古董行里的话,意思是用低价买了高价的真货,对于买家来说捡到漏就是赚大发了。但是今天我们说一个概念,相亲捡漏,就是说捡到一个被别的女人忽视或漏掉的好男人。无心插柳什么的,最让人惊喜。也许你苦心寻寻觅觅,恋上的却是一个不满意的男人。而一个没有被别的女人漏掉的,甚至是别的女人没有发现的好男人,无意间被你捡到,那才是真正的“命中注定”,顿感“幸福来得太突然,有点不知所措”。今天来听听两位“捡漏女”的故事,看看她们是怎么捡到“精品男”的。

捡到比自己小的“潜力股”

口述 / 颖儿 (32岁,化妆品导购)

认识我男朋友时已经30岁了。谈了几个男朋友,别人都说我不专一。那时候我也想找个比自己大的,但是相过多此亲后就发现,三十多岁的男人,如果混得好的,几乎都结婚了。而混得差的,我觉得,在人生去了一大半的时候还为生计发愁,那以后的路也就难说了。

所以我也曾为了我的终身大事着急,但是我觉得哪怕不结婚,也应该谈恋爱嘛。谈恋爱不必要求那么多,比我大比我小都无所谓,正好有个同事说他有个学弟要找女朋友,是个挺老实的搞技术的男人,问我愿意试试不。当然可一试!

学弟真是个老实男人,他说只谈过一次恋爱,一直单身,他还是带着结婚的目的出来相亲的。我顿时觉得自己不能玩弄小弟弟,决定撤。可是学弟一定要送我回家,而他开车时的沉稳让我很欣赏。我坐过不少男人的车,几乎每个男人都有点路怒症,有些还喜欢往窗外吐口水,总之学弟的行为让我觉得他一定是好家教出身的男孩。但是如果真的要结婚,那可咋办?

我同事说:“能咋办?结啊!他哪里配不上你了?别看他现在收入不算高,人家可是搞技术的,越老越吃香。”其实我觉得学弟的收入对于我来说也算高的,只是年纪比我小。可是年纪比我大的,要么离婚,要么混得差。突然我就想清楚了,为什么不找一个年纪小的“潜力股”?等到他三十多岁时,也就事业有成了啊。

果然,交往两年,他的收入涨了不说,职位还提升了,马上还要被派到国外去长驻一年,我也有机会跟着他出国。可是我工作呢?他说:“辞职吧,我养你。或者你到那边再找一份工作。”我们已经决定,选个好日子把证领了再出国,我们要合法同居。

真的,对三十岁以后的女人说一句,如果找不到比自己大的“优质男”,可以去比自己小的男人中捡一个“潜力股”。如果你是二十几岁,甚至可以去学校预定一个,哈!



蔡少芬和张晋

这对夫妻算是明星夫妻楷模了。他们认识时,蔡少芬已经很出名,张晋还名不见经传。张晋虽然没蔡少芬有名也没她有钱,但张晋对武打演艺事业的执著让她觉得这个男人必定会成功。果然,自从张晋拿到金像奖后,这几年来片约不断,塑造了不少经典的武打形象。像蔡少芬这样的女明星,有一些被包养的传闻,也许捡到一个“潜力股”是最好的选择。她曾说,张晋真的是个暖男,也是个很优秀的男人,会做饭,唱歌好听,武打厉害,还会剪VCR,会跳舞,这比那些只有钱或有名的的男人有趣多了。张晋在网上传了一条跳霹雳舞的视频,转发过万。网友们慢慢地发现,张晋是一个有多方面才华的男人,只是以前没有人发现。而蔡少芬发现了,所以被他捡走了。



■谋爱 男人恋爱时的智商问题

文 / 紫希

听过一个笑话,女孩对男孩说:“我们来剪刀石头布吧,如果我赢了,你就当我男朋友,如果是你赢了,我就当你女朋友。”这男孩欣喜若狂,可最后他们打了个平手!我说,这男孩智商这么低,还谈什么恋爱呢?人家女孩都这样开口了,你抱着她亲一下不就好了吗,还玩什么剪刀石头布啊?

还听过一件真事,女孩对男孩说:“我觉得我们没新鲜感了,要不我们分开两年吧,两年后再像初恋一样重新开始。”男孩说,好啊。而他内心想的是,太好了,可以打两年安安静静的LOL(游戏)了。这个男孩是我以前的一

个同学,两年后再去找女朋友,发现她已经在做孕检了。他还质问:你咋不守信用?而他一脸不解的是,这两年他们还是有联系啊,女友啥时候和别人好上了并结了婚还怀了孕?

都说女人恋爱时智商为0,大错特错!男人谈恋爱智商才0。

看到有些男人读研读博,能说会道,上知天文下知地理,就连隔壁二大爷一声咳嗽,他都能听出是哪里不舒服,可女朋友一句“我没事,你走吧”,他还真走了。

前几天白色情人节,我同事莎拉在微信上把这个节日告诉了她男友,她男友问,啥是白

色情人节。她说:“就是女人给男人送礼物的节。”她男友:“哦,我不要礼物。”她发了一个微笑的表情。晚上两人约了看电影,看完了回家。回家的路上莎拉就不说话了,男友问她怎么了,她说没事,男友就一个人絮絮叨叨说公司里的事,莎拉一点回应都没有。直到到了莎拉家,男友才又问一句:“你真没事?”莎拉说:“没事,你走吧。”男友就这样走了。

可想而知,莎拉又和男友闹矛盾了。“我特意挑的那家商场看电影,他难道就不懂?”听莎拉这么一说,我们都明白了是什么意思。那家商场有一家有名的定制嫁衣店,莎拉想买很

久了。情人节当天打折。既然女友带了你去,且之前很明确地把白色情人节这件事在微信上告诉你了,你还不懂?

当然啦,有人会说女人作,想要买不会直接说?恋爱结婚嘛,不就讲点情趣吗?又不是谈生意,什么事都说得那么透,有什么意思?再说,莎拉已经暗示得很明显了,稍微有点智商的男人都该明白吧?可为什么恋爱中的男人智商低成这样?尤其是那句“你走吧”之后,他还真的走了。我们听众都被他蠢哭了呀!

莎拉这男朋友还是我介绍的。最开始他们恋爱时,他还老跟我抱怨:“我跟她每次看电影都有分歧。”我说:“看电影还有分歧?看来你是真的打算单身一辈子了。”

这男人智商低吗?不低啊,名牌大学研究生毕业,毕业后的工作是高精细的科技研究类。

可恋爱后为什么这么笨?貌似总是有男人问,为什么女人又生气了?倒不如问问,为什么自己那么笨啊!

和一个恋爱高智商的男人谈恋爱是什么感受?身边有个幸福的妹子给出了答案:

我拿了一条红裙子和一条黑裙子,问他哪件好看他说:“两件都好看,都买吧,我送你。”

我们没有防备地,又被秀了一脸恩爱……